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«Симиренківець» ґрунтується на розумінні важливості садівництва 

як однієї з найцікавіших та економічно вигідних сфер аграрного 

сектору України. Фрукти, ягоди та горіхи виступають цінною 

складовою здорового харчування людини, тому діяльність гуртка 

спрямована на формування серед студентської молоді культури 

споживання садових продуктів та популяризацію їх важливості 

серед українського населення. 

Основним завданням гуртка є мотивація студентів до глибокого 

вивчення новітніх технологій вирощування, догляду та переробки 

садових культур, а також заохочення до впровадження отриманих 

знань у майбутній професійній діяльності. Робота гуртківців 

орієнтується на актуальні напрями розвитку садівництва як в 

Україні, так і в світі, з урахуванням динаміки змін у галузі: так, якщо 

декілька років тому пріоритетним було розширення площ під 

горіховими культурами, сьогодні все більшої популярності 

набувають ягідні насадження. Студенти навчаються гнучко 

реагувати на ринкові тенденції та відповідно коригувати свої наукові 

інтереси і практичні навички. 

Важливим ресурсом для розвитку науково-дослідної діяльності 

є експериментальна база навчальної лабораторії «Плодоовочевий 

сад», яка постійно оновлюється та доповнюється новими дослідними 

і навчальними ділянками. Студенти мають можливість працювати 

під керівництвом досвідчених викладачів, долучатися до виконання 

кафедральних тем, а також реалізовувати власні наукові проєкти, що 



сприяє розвитку їхнього дослідницького потенціалу. 

Перспективним напрямом у діяльності гуртка є залучення 

студентів до комплексних міжкафедральних досліджень із 

використанням сучасного лабораторного обладнання, що дозволить 

значно розширити можливості для наукових експериментів та 

підвищити якість дослідницької роботи. Окрім набуття практичних і 

теоретичних знань, гуртківці розвивають креативне мислення, 

вчаться творчо аналізувати стан ринку садівничої продукції та 

тенденції галузі в цілому, що є запорукою їхньої успішної 

професійної самореалізації у майбутньому. 

Таким чином, стратегія розвитку студентського наукового 

гуртка «Садівництво» полягає у поєднанні фундаментальних 

наукових знань, практичного досвіду, інноваційного підходу та 

популяризації цінностей здорового харчування, що в комплексі 

забезпечить формування нового покоління фахівців для аграрного 

сектору України. 

 


